

# 陆慷大使会见印华百家姓协会总主席陈荣光一行



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息：2022年6月14日，驻印尼大使陆慷会见印华百家姓协会总主席陈荣光。使馆参赞兼总领事蔡志烽、领侨处负责人刘嘉龙、百家姓协会监察委员会主席傅志宽、辅导主席符德应、统筹副总主席萧肇炫、副总主席杨新晟在座。

## 张敏总领事拜访资深华社人士张洪钧先生



【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息：6月14日，中国驻棉兰总领事张敏和夫人刘宇清拜访了北苏门答腊省华社资深人士张洪钧，领事张敏和夫人刘宇清陪同活动。张洪钧先生是印尼棉兰开埠侨领、著名爱国侨商张榕轩的曾孙，耄耋之年仍担任印尼客属联谊会永久资深荣誉主席、苏北清河堂张氏宗亲会董事会主席和苏北华联主席团成员等重要社团职务。在张洪钧夫人林素琴女士陪同下，张总领事一行首先参观了位于棉兰茂榕园内的“张榕轩纪念馆”。他对张榕轩先贤修建潮汕铁路、支持孙中山领导的民主革命等报国之举予以充分肯定，并表示，其艰苦创业、行仁乐善，为当地经济社会发展做出了重要贡献。希望广大华社学习了解华先贤的奋斗史和历史功绩，凝聚前行动力，为深化中印尼两国交流合作继续发挥桥梁纽带作用。

张总领事对张洪钧先生多年来积极参与赈灾、慈善和教育等活动，以及在提升华人形象、弘扬传统文化和推动两国友好交往方面所做工作表示赞赏。张洪钧先生感谢总领事一行来访，表示将持续关注祖籍国发展和家乡建设，一如既往地促进中印尼互利合作而不懈努力。



## 雅加达博览会暂停两年后续办 中国品牌抢手亮眼

中新社雅加达6月14日电（记者林永传）规模盛大的第53届印尼雅加达博览会14日在马腰兰国际展览中心举办，在近3000家企业展示中，中国品牌产品和服务成为其中抢手和亮眼的一部分。每年一届、已有50多年历史的雅加达博览会是印尼历史最悠久、展览时间最长、展品最丰富的博览会。如今它既被视为印尼消费品市场的“晴雨表”，也是外国品牌商品和服务进入印尼市场的“试金石”。

因为新冠疫情，该展会已连续停办两年。随着疫情缓解，今年续办的展会迎来了参观和购买热潮。“太火爆了，从展馆开门到现在顾客就没停过，连喝水的时间都没有”。当天在专业代理中成药的SSA公司展位，参展人员正忙着售卖中国产品。本届展会该公司主打中国东阿阿胶公司的复方阿胶浆产品。“从本月9日



展会开幕至今，前来购买的顾客络绎不绝，许多是每届必到的回头客”，该公司负责人说。

“这是东阿阿胶公司产品在印尼上市以来连续第13届参加该展会”，东阿阿胶印尼市场负责人坦言

“没想到会这么火爆”。提着刚购买的20盒复方阿胶浆，伊利亚娜（Eliyana）说她是特意从苏门答腊岛来雅加达博览会上购买商品，因为展会期间有很大的优惠”。SSA公司负责人说，多年来中成药都是雅加达博览会上的抢手货。几乎被抢断货的还有太极藿香正气液。印尼代理商天一药业的参展者说，新冠疫情在印尼暴发以来，该产品几次出现了供不应求的现象，在展会上更是热卖。

抢手的不仅是中成药。五菱汽车、“钱江/贝纳利”摩托车、OPPO等品牌智能手机、方太厨具、伊利和艾雪冰淇淋、家家乐的“因为展会期间有很大的优惠”。SSA公司负责人说，多年来中成药都是雅加达博览会上的抢手货。几乎被抢断货的还有太极藿香正气液。印尼代理商天一药业的参展者说，新冠疫情在印尼暴发以来，该产品几次出现了供不应求的现象，在展会上更是热卖。



OPPO 智能手机展位



五菱汽车展位



东风小康汽车展位

## 数以千计的民众参加金龙伯公神诞庆祝活动



金龙伯公神诞庆祝委员会委员、理事和嘉宾们合影留念

【本报山口洋讯】6月14日星期一，或农历壬寅年五月十五日，数以千计的民众聚集在山口洋南区 Sedau 乡 Padang Pasir 村 Latsirta 路金龙伯公庙，庆祝金龙伯公神诞。

除了以共同进餐和舞台表演款待来宾们，筹委会也准备了一些幸运抽奖给幸运的来宾，首奖是一辆摩托车。金龙伯公神诞筹委会主席朱法在致词中对金龙伯公神诞庆祝活动在新冠疫情的两年停办后能重新举办表示庆幸。“金龙伯公神诞庆祝活动能在安全、有序中顺利进行，我们感到十分庆幸。所有这些，都离不开所有各方的支持，尤其是山口洋市长蔡翠媚及所有金龙伯公信徒的支持。”他如是说。山口洋市长蔡翠媚在致辞中说，希望金龙伯公神诞庆祝活动能加强华族各界人士的联谊纽带和加强宗教徒间的互相尊重。这样一来，宗教徒整天都会营造和睦、和谐、团结一致、以及相互合作的生活氛围。

“通过这项庆祝，最重要的一件事就是成为所有民众加强联系纽带、团结、和睦、和谐，以及山口洋市所有宗教徒间相互包容的场所。”她如是说。蔡翠媚市长也嘱咐各界民众要全力支持政府进行的建设纲领，其中包括机场建设。在此之前，全努山打拉师傅兄弟会理事会主席、印尼道教理事会主席 Andi Hakim 为庆祝活动主持开幕。他在致辞中说，金龙伯公神诞庆祝活动是为加强共同性和团结的特别时刻，也是相聚建立爱的场所，以达到更加和睦、和平与和谐的生活。“但愿举办金龙伯公神诞庆祝活动，上天能赐予我们

更多的福气。但愿山口洋市民的生活、特别是 Seliung 民众经常处于健康、温馨、安宁、和平与幸福的状态中。”他如是说。

史蒂芬报道



山口洋市长蔡翠媚与金龙伯公庙理事长李妙龙师傅合影